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VHDnsLmMa BO3HMKaeT Kak AucbanaHCc crnpoca M NpepfiokeHus, a Takxxe
HapyLLieHVe NPOMopuUMii B HaLMOHANbHOM XO3AACTBE M NPOSBASETC B POCTe
LeH. TeMnbl pOCTa LieH - KpUTEPWiA onpeseneHns Buaa UHpAsLmu.

VHDnsums  m3mepsieTcs € MOMOLLLIO MHAEKCOB NOTPEBIrrensckiix LeH
(g}

MHaekc noTpebuTeNbCKUX LEH OnpeaenseT W3MeHeHMe BO BpeMeHU
CTOMMOCTU  ()MKCMPOBaHHOrO Habopa TOBapoB W YCAyr, MOTPebnsembIx
HaceneHveMm LIPK (ueHa “pbIHOYHON KOP3UHBI™);

LleHa “pbIHOYHOI KOP3UHBI” B TeKyLLEeM nepuoge
nnu,% = *100.
LleHa “pbIHOYHOM KOP3UHBLI” B 6230BOM Mepuoge

PacueT TeMna UHMAALMM OCYLLLECTBASETCS MO hopMyIe:

WML, Tekywlero nepuoga - WML, 6a3osoro nepuoga
Temn MHMAAUMK = * 100

WML, 6asosoro nepuoga

MpOorHo3 MHMAALMK OCyLLeCcTBAsSETCA Ha ocHoBe mogenu: y = f(XI, X2,
X3), rge: XI- n3meHeHue Kypca BaitOT, X2 - pOCT [EHEeXHON Macchl, X3
M3MEHEHVe CTaBKM perHaHCMPOBaHNS HaLMOHaNbHOrO 6aHKa.

Kaxxgomy haktopy HeobxoAvMO yumTbiBaTb BPEMEHHON nar, 3TO Bpemsi, B
TeyeHVe KOTOPOro (pakTop OKaXKeT Bo3deicTBMe. WHpAAUMA 3aBUCUT OT
MHOXeCTBa (haKTOPOB M MPOrHO3 LenecoobpasHO OCYLLeCTBUTb Ha OCHOBE
MHOFOaKTOPHbLIX MOZENeiA.
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